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Cíl úlohy: Třídění a znázornění dat pomocí tabulek, piktogramů a sloupcových diagramů
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 1

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 74,1 75,1 73,3

Česká republika (2011) 77,1 79,0 75,4

Mezinárodní průměr (2011) 73,5 74,8 72,2

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Oba sloupce nakresleny správně: Modrá - sloupec vysoký 6, Žlutá - sloupec vysoký 7 (±0,5).
Nesprávná odpověď

70 Nakreslen jeden nebo oba sloupce, ale nesprávně.
71 Správně nakreslen jeden sloupec.

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 71 79 99

Četnost (%) 2007 74,1 0,8 7,8 8,7 8,6

Četnost (%) 2011 77,1 1,9 6,3 5,3 9,4

Úloha ověřuje, zda žáci umí znázornit údaje pomocí sloupcového diagramu. Obtížnost úlohy byla 
zvýšena zvolením stupnice s jednotkou 2 na svislé číselné ose. I tak byla úloha pro žáky jednoduchá.


